Сплошной цилиндр диаметром 31,4 см и массой 40 кг может вращаться вокруг неподвижной горизонтальной оси, совпадающей с его осью симметрии. К свободному концу намотанного  на цилиндр троса подвешены грузы массами 1 и 4 кг. Под действием грузов цилиндр начинает вращение. После того как он сделал 9 полных оборотов, более тяжелый груз оторвался от троса и вращение продолжилось с постоянной угловой скоростью ω. Найти величину ω. Сопротивлением воздуха пренебречь, момент сил трения считать постоянным.
